

羅力威負責婚禮的大部分安排，令兩僑大為放心。
香港文匯報記者莫雪芝攝



對新人在註冊後接受傳媒訪問，其間又按傳媒要求嘍嘴。羅力威表示早上8時半化妝佈置場地，原來還要採排行禮，但因太多事情超出預期，結果遲了半小時才行禮。

陳嘉桓幸運接到花球

幸好，整個婚禮儀式比想像更完美，阿威說：「這個場最多請220人，最多只有十幾人沒來，都好理想。」問到誰接到花球？雨僑(Ava)透露花球由陳嘉桓接到，但不是內定的；還有譚嘉儀都想搶到花球。問到為何不拋給容祖兒？阿威說：「祖兒有來觀禮，我公佈婚訊時她已祝福我，她一早講我知她會到，但沒留低飯。」

均表示婚禮舉行時沒有喊，阿威開心說：「天氣這麼好，又日光白，喊來幹嗎？留待今晚飲醉先。」Ava亦稱自己好堅強，雖然好感動，但不想張張都見到她喊，所以將自己的情緒管理得好，很難得見到多位親友齊集。她又稱反而揀選這個場地有點擔心，阿威就指很感恩天氣好。

不懂說話仍爆爆老婆

由於婚禮從簡，故早上沒有接新娘儀式，亦沒有讀愛的宣言環節。阿威稱因不慣太認真跟太太說話，不過他亦有應傳媒要求，即場向太太講愛的宣言。他說：「從今(昨)日開始，我們不再是情侶，是夫妻。我會用最清醒的頭腦去令你生活井井有條，不會留低東西，不見東西，用最大氣力、雙臂，將你所有重擔分擔。還有只得你明我的邏輯去發揮幽默感，令你開心，希望一直拖住你隻手到老，就算老了都拖住，出街都好說話



香港文匯報訊(記者梁靜儀)31歲的羅力威與拍拖7年的女友雨僑，昨天結束愛情長跑正式簽紙成為夫妻，二人更咀個不停。一對新人昨晨於淺水灣行禮，婚禮現場放滿多張婚照外，又放了兩人愛貓的佈景板，配襯蠟燭、鮮花、木盒及音符擺設，清雅又溫馨。新娘穿低胸婚紗淺露「事業線」，而新郎則穿卡其色西裝，在逾210名至親好友見證下成為夫妻。到場觀禮的圈中人容祖兒、衛詩雅、鍾舒漫、林盛斌、關心妍、譚嘉儀、陳嘉桓及莊思敏等，何浩文則擔任伴郎。



容祖兒(右)昨晨也有到場觀禮。

祖兒單拖觀禮送祝福

羅力威娶雨僑 一手包辦婚禮安排



陳嘉桓(左)幸運地接到花球。



一對新人異口同聲表示暫未能馬上「造人」。

講，一直都談得來，拖手到老。希望我們的感覺，可以一直拍住拖去過結了婚的生活。」

自稱不懂講說話的阿威，被記者笑指他這樣都可以「噏」到個老婆回來？他即時對住Ava笑說：「中計喇你。」而Ava就回應他：「邊個中計都未知？」她大讚老公很厲害，婚禮安排及佈置場地都由他一手包辦，自己只負責訂場。阿威表示原來將沒可能做到的事做到出來，是很有滿足感。問二人可有計劃度蜜月？Ava表示工作已排到7月，而明天她已要開工，可能要到秋天才有時間度蜜月。

問到阿威婚禮花費要多少？他表示不計其他，只計婚禮場地及吃飯這部分就用了30萬元，而晚上他會再請200名親友去另一地方吃晚飯慶祝。

現階段未有空談生仔

至於可有生小朋友的計劃？他笑說：「辦完婚禮後，荷包有點傷，要努力工作，要同老婆仔細去談。生仔算是一種喜好，要認得清楚，交給老婆喇。」Ava則謂目標是生一、兩個，但生仔事小，要湊及教，如生小朋友要花多些時間照顧屋企，現階段暫時未得，待完成手頭工作再去想。



羅力威昨天獲天公作美，於晴朗天氣下迎娶妻子雨僑。香港文匯報記者莫雪芝攝

鍾舒漫讚新郎哥夠專一

香港文匯報訊(記者梁靜儀)昨天有份出席婚禮的鍾舒漫(Sherman)，指羅力威私下不會約會其他人，是宅男代表。又指阿威長期都是街坊Look，只在屋企蒲，買相機不是影自己，而是用來影女友及愛貓，覺得對方很專一，跟雨僑(Ava)好合襯。見到二人甜蜜，Sherman又可會對結婚有憧憬？她自言對婚姻觀念很重，知自己將來一定會結婚。

衛詩雅表示每次去完婚禮都會相信愛情，見到一對新人行禮會好開心及好感動。她謂阿威最初加入公司時，不知他有拍拖，有次坐保母車他接聽電話，不停叫大家安靜些，之後便變了聲跟電話中人講「我正回來」，收線後她也有笑阿威把聲「很Chok」。他亦大方透露女友

是Ava，又不時公開讚女友很叻，二人又互相欣賞，詩雅相信他倆將來生的BB一定是音樂家。

阿Bob封「超級勁勁咁」利是

林盛斌(Bob)表示昨天只是來觀禮，不用做司儀，他謂由阿威參加完歌唱比賽後就認識對方，而Ava當出道不久亦已認識。阿Bob笑指阿威很少說話，而Ava就相反，想不到二人會走在一起，是好神奇的一對，所以他封了「超級勁勁咁」的開心利是作為賀禮。問到可會傳授生仔心得給二人？阿Bob笑言近幾年教了生仔秘訣給很多人，希望他們生個肥肥白白BB，讓新老爺快點抱孫。



鍾舒漫(左)指羅力威是專一「宅男」；旁為衛詩雅。

不介意為新抱彎身

兒子覓得好太太 陳美齡感恩



陳美齡(右)為新抱整理裙擺。

香港文匯報訊(記者吳文釗)與日籍丈夫金子力育有三名兒子的前歌手陳美齡(Agnes)，昨天其大仔和平與台灣女友莊文若(Lucia)在香港會設婚宴，一家人更在中環街頭拍照留念。心情興奮的Agnes更不顧奶奶身份，不時彎身為新抱整理裙擺及弄好頭髮。

初任奶奶的Agnes表示兒子先後在台灣、日本、香港及美國舉行巡迴婚宴，最後一站要到7月才去美國舉行，主要邀請一對新人的同

想增加湊孫經驗

問到Agnes送了什麼給新抱？她說：「我送了一條頸鏈，她已戴在身上。其實是當年我的奶奶送給我，現在再轉送給新抱。」她感恩兒子找到好太太，大讚新抱又乖又純，為人善良但又堅強，總算放心將兒子交給她。笑問



陳美齡代母親(右)派利是給孫兒和孫新抱。

有否催兒子早日生B讓她抱孫？Agnes笑道：「聽新抱的口吻都有想過，所以機會都好好，我就放心晒。生幾個個都好，如果肯畀我湊，我都想增加湊孫的經驗。」

朱千雪讚學歷高 岑杏賢埋怨別再踩她

香港文匯報訊(記者吳文釗)岑麗香(香香)、朱千雪(Tracy)、岑杏賢(Jennifer)、張名雅等昨天出席big big channel復活節宣傳活動，其間Tracy和香香跟小朋友玩得十分開心，有小朋友更戲言最愛玩「香香公主」，令香香笑不攏嘴。

香香學懂湊小孩才生B

Tracy跟Jennifer負責主持的《心理急救室》反應好，決定開第二季，首集即請到香香做嘉賓，分享她們各自的夢想。Tracy稱在家中是長女，有照顧兩位妹妹的經驗，所以跟小朋友相處得來。問到與男友有否計劃結婚生BB？Tracy說：「暫時玩別人的小朋友先，結婚之前都要享受拍拖，現在仍未享受完。因我們兩個在不同地方，盡量都抽時間相處。」單身的Jennifer就不急於拍拖，她對感情事順其自然。問到好姊妹Tracy有否介紹男仔給她？Jennifer笑指對方有兩位妹妹，她要排隊都只能排第三，Tracy就笑道：「都無辦法，兩個妹嫁不出就要我養，而且Jennifer學歷高，最近又考獲全球職涯發展師，都幾難搵(男友)。」

Jennifer不覺學歷高是找另一半的障礙，相信男士們會有自信，Tracy就說：「因她是心理顧問，跟她一起會被她知在想什麼，又會輔導你。我心想她這麼利害，我都不用講說話了。」Jennifer聞言即埋怨對方別再

再踩她，因她已很難找另一半，一時語塞的Tracy只好講盡好說話，大讚Jennifer學歷高、人靚心地好，又懂得心理學，令Jennifer哭笑不得。

朱千雪(左)讚岑杏賢(右)學歷高，後者倒叫她別再踩自己。



朱千雪(左)讚岑杏賢(右)學歷高，後者倒叫她別再踩自己。

迪麗熱巴照耀YC盛典

香港文匯報訊「2018優酷YC盛典」前晚在北京水立方舉行，成龍、迪麗熱巴、范冰冰、周冬雨等紅星盛裝出席，還有多位音樂人一展歌喉。YC盛典分為「顏即正義」、「匠心良品」、「腦洞大開」、「去偽自萌」和「攻主來襲」五大章節，共頒發27個獎項，當中還公佈基於阿里巴巴文娛大數據產生的YC超星價值榜。此榜根據多個網上平台的數據，來綜合衡量明星的商業價值及全文娛領域影響力，楊洋與楊

冪贏得盛典重磅榮譽「超星價值Star」；迪麗熱巴則榮膺「星球超人偶像」，身穿金色吊帶裙的熱巴靚盡全場，瞬間熱爆微博熱搜。另外，近來在《這就是街舞》表現突出的韓庚，拿下「青春榜樣」獎項，他更獲慶祝福其戀情的吳京頒獎。大熱懸疑推理劇《白夜追兇》則贏得「燒腦神劇」大獎。至於周冬雨因主演的《春風十里不如你》去年播放量超越60億次，助她成為「VIP會員掌門人」。



成龍(右)頒獎給范冰冰(左)。

青霞突向施南生「示愛」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林青霞昨晚到尖沙咀文化中心出席香港國際電影節2018的「香港名家講座—林青霞」活動，吸引數百名市民入場一睹風采。青霞跟好朋友施南生在台上談笑風生，並由青霞出道作《窗外》開始講起。說到台灣的愛情片，青霞突然向好友告白：「我愛你，施南生！求你別再說我愛你，我愛你了！」有位女影迷更獲「女神」青霞送上情深抱抱。



施南生、林青霞。